

Малая инженерная академия: новый взгляд на инженерное образование

17–19 января 2022 года Высшая инженерная школа Института цветных металлов и материаловедения СФУ (Малая Инженерная Академия) во второй раз принимала у себя в гостях школьников из Гимназии № 1 г. Сосновоборска. В рамках «Погружения» школьники 11 класса продолжили знакомство с профессорско-преподавательским составом университета и лабораториями горно-металлургического цикла.



Напомним, что Малая инженерная академия ИЦМиМ осуществляет как групповой, так и индивидуальный набор на образовательные программы по подготовке школьников 5–11 классов к олимпиадам, экзаменам, введению в инженерию, прикладному программированию и знакомит с инженерными направлениями СФУ. Особенности образовательных программ являются их вариативность и реально-виртуальный формат. Главным образом, в течение подготовки ведутся профориентационное сопровождение и консультации по самоопределению.

Сотрудничество ведётся на договорной основе. Всю информацию можно получить по телефону 8 (983) 503-23-30 (Наталья Некрасова).

[Малая инженерная академия](#), 27 января 2022 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/25806>